

BOLETIN OFICIAL EXTRAORDINARIO

GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE LAS BALEARES.

El Excmo. Sr. Ministro de la Gobernacion en telégrama que acabo de recibir me dice lo siguiente:

«El Congreso ha celebrado hoy á petición del Gobierno una sesion estraordinaria para dar la lectura continuamente interrumpida por calurosos aplausos del proyecto de Ley aboliendo inmediatamente la esclavitud en Puerto-Rico. En el notable preámbulo que lo encabeza el Gobierno espresa su sentimiento de tener que retrasar las reformas en Cuba á consecuencia de la insurreccion. Las noticias recibidas de provincias y del extranjero son muy satisfactorias.»

Palma 25 de diciembre de 1872.—El gobernador, Mariano de Quintana.

Imp. de P. J. Gelabert.

